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ی  به پاس خدمات خالصانه
 پیشکسوت انقلابی

مرحوم حاج ناصر 
 پور( حیدری )حیدری

رهبر انقلاب پس از دریافت نوبت دوم 
های  واکسن با تأکید بر بحق بودن گلایه

 مردم خوزستان:

دولت بعدی حل 
مشکلات خوزستان را به 
 صورت جدی دنبال کند
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 انا لله و انا الیه راجعون
 نیاز ی محترم بی خانواده

 با تأسف، درگذشت مرحوم 

 نیاز  اکبر بی حاج علی
که  از دوستان و یاران دوران مبارزات انقلابیی بیود بیه  ن                  

ی محترم، خویشان و دوستانش تسلیت عرض نیویوده،             خانواده
غفران الهی و شادی روح  ن فقید سعید و صبر و سلامتی برای             

 بازماندگان را از درگاه ایزد منان مسئلت دارم.
 علی اسدزاده

 مدیر مسئول هفته نامه شهرسبز    

 از سوی وزیر بهداشت؛

گروه های جدید هدف 
 واکسیناسیون اعلام شد 
ای    به گزارش وبدا، وزیر بهداشت طی نامه      

های جدید هدف واکسیناسیون که به        گروه
شیود    میونت روز عید سعید غدیر  غاز می      

رکاننیدگیان     -1را به شرح زیر اعلام کرد:        
حول و نقل عوومی شهری، ریلی، جاده ای،        

زندانیان سراسر کشور.  -2دریایی و هوائی. 
بییویاران     -5خبرنگاران.     -4معلوین.     -3

دیابتی که در سامانه مربوطه ثبت شده اند        
و هوچنین باقیوانده بیواران صعب العلاج و       
بیواران خاص و نادر. اساتید محترم حوزه و         

تلاش  دانشگاه نیز از اوائل هفته  غاز گردد.       
های   فرمائید تا جهت تزریق واکسن به گروه      

فوق الذکر در محل های تعیین شده توسط        
ها و اصناف مربوطه با رعایت اصول         دستگاه

و موازین و با اعزام تیم واکسیناتور صورت        
گیرد که وقفه ای در مراکز واکسیناسییون        

های سنیی     عوومی برای دیگر اقشار و گروه     
که از قبل تعیین شده اند ایجاد نیگیردد.           
هوانگونه که قبلًا اقدام شده، لازمست بیا         
هم  هنگی دستگاه های ذیربط نوبت دهی       
و نظم را رعایت فرمایند. از تلاش بی وقفیه          

 کلیه عزیزان سپاسگزارم.

 دکتر سعید نوکی

برای شهید 
اصغر توانا و 

 مادرش 
حاج حسین 

 پیروان
7 

 عملیات 

 بیت المقدس 
 )قسمت هفتم(

 مهدی پرویزی 
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 انا لله و اناالیه راجعون

خبر درگذشت دوست گرامی و خیراندیشوان،خیرمخلص و 
 متواضع،خادم الحسین 

 مرحوم مغفور زنده یاد 

 حاج بهرام )منوچهر (رزمی 
موجب تاثر وتالم گردید،مصیبت فقدان اورا به خانواده محترمشان ودوستیان            
گرامیشان تسلیت وتعزیت عرض نووده،برای  ن فقید سعیدرحوت و غفیران           
الهی وبرای بازماندگان صبر جویل واجرجزیل ازدرگاه خداوند رحوان و رحیم           

 مسالت دارم.

 علی اسدزاده

 مدیر مسئول هفته نامه شهرسبز
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ترین عرصه های فرهنگی در       ¬امروزه یکی از مهم       
دنیای امروز، ساحت ارزش گذاری و الگوسازی برای          
ترویج سبک زندگی مطلوب است. ضریب دهی به            
ارزش های مقبول و تلاش برای تبدیل آن ها به ارزش           
های جوامع هدف و به زیر کشیدن ارزش های مورد            
قبول آن ها با استفاده از روش های گوناگون فرهنگی          
و هنری از جمله راه کارهای مورد استفاده در این              
پیکار فرهنگی است. کشور خودمان نیز سال هاست          
مورد هجمه این رویکرد قرار گرفته است و تا حدود             
فراوانی در این عرصه بازی را واگذار کرده است. برخی          
ارزش ها و الگوها اما، به دلیل درخشش و مقبولیت             
فراوان آن ها، در این هجمه ها کمتر آسیب می                
پذیرند. رویکرد استفاده شده در مقابل این الگوها و یا           
ارزش ها، بازتعریف و یا ارایه کاریکاتوری آن هاست.           
به این که از مجموعه ویژگی ها و خصوصیت های              
مهم این افراد، آن خصوصیتی مورد توجه مردم قرار           
بگیرد که در این مسیر بهترین کارکرد را برای اهداف           
آنان به ارمغان بیاورد تا از این طریق بتوانند از                  
مقبولیت و احترام عمومی نسبت به این الگوها و یا             
ارزش ها به نفع برنامه خود استفاده کنند. فرهنگ             
غدیر به عنوان یک ارزش اجتماعی و شخصیت               
ستودنی امام علی علیه السلام به عنوان الگویی کامل          

 و مقبول نیز از این امر جدا نبوده است. 

همه ما به خوبی می دانیم که امیر المومنین علیه              
السلام یک انسان کامل و دارای ویژگی های متعدد و           
مثال زدنی است. ایشان در کنار جایگاه معنوی و              

برآمده از بسیاری از فضایل انسانی و            -امامتی که    
 –الهی است که از حوصله این یادداشت خارج است            

دارند، از جنبه های مختلف انسانی و اجتماعی                
برخوردار بوده اند. پای بندی کامل ایشان به جریان            
ولایت در زمان حیات پیامبر اسلام صلی الله علیه و             
آله و سلم و دستگیری های فراوان اجتماعی ایشان در          
زمینه های گوناگون و برای افراد مختلف بدون توجه           
به رنگ بندی های رایج آن زمان در کنار تلاش فراوان        
جهت تامین معاش، آبادانی و گسترش کشاورزی،            
اهتمام به تعلیم و ارج نهادن به مقام علم و عالم، توجه        
به مسایل اصلی و مهم در حیات انسانی و بی توجهی            
به مسایل فرعی، عبادات سرشار و قرارگرفتن در قله           
عرفان، عدالت ستودنی و چشم بستن بر بیت المال            
مسلمین برای بهره بردن فردی، شجاعت بی بدیل و           
فراوان، استقامت در مسیر حق و اسلام با همه سختی          
ها و مرارت ها و هزاران ویژگی دیگر که از علم و                 
ادراک نگارنده به دور است، از ایشان قله ای از فضایل            
و خوبی ها را ساخته است و از آنجا که هر که دلداده              
ارزشی است، کامل ترین آن را در وجودشان می یابد،           
تنزل رتبه ایشان در اذهان را بسیار سخت کرده است.          
اهمیت و اعتبار روز غدیر و فرهنگ برآمده از آن که             
فرهنگ ولایت و امامت است نیز چنین است. غدیر از           
یک نگاه، ادای دین به شایستگان و نفی هرگونه معیار          
دیگر در اندیشه اسلامی است. آن گاه که سلسله نبوت          
به اتمام رسیده است، خداوند سبحان از طریق پیامبر          
عزیزمان در مسیر ایجاد رویکردی برای انتخاب              
حاکمان و مسوولین است. این که انسانی با این همه            
فضایل بر مردم ولایت پیدا می کند و به عنوان ادامه             
دهنده راه انبیا معلوم می گردد، بر ما روشن می شود            
که جز صالحان و شایستگان کسی حق سرپرستی و           

 اداره امور مردم را ندارد. 

در هر دو ساحت اما تلاش های فراوانی جهت                 
بازآفرینی فرهنگی هر دو صورت پذیرفته است. در            
مورد وجود مبارک امام علی علیه السلام در برهه های          
مختلف و به حسب نیازهایی که وجود داشته است ،            
شخصیت ایشان به نحوی تعریف شده و از بسیاری از           
جنبه های مهم که از مجموعه انها شخصیتی چنین           
شکل گرفته است غفلت شده است. در انتقال فرهنگ          
غدیر نیز، آن طور که شایسته است تلاشی صورت             
نگرفته و با پررنگ کردن اختلافات و حواشی در               
جامعه اسلامی، شیوه انتخاب مسوولین به قصه ای            
پرغصه تبدیل شده است که تاثیرات رواج این نگاه را           
در وضعیت کنونی مردم و جامعه مان به خوبی درک           
می کنیم. کوتاه سخن آنکه، وجود مبارک                   
امیرالمومنین علیه السلام و فرهنگ روح افزای غدیر          
برای ما شیعیان، سرمایه ای ابدی است که مومنانه            
باید از آن پاسداری کنیم و بر آرمان ها و ارزش های             
برآمده از این سرمایه ارزش مند پافشاری و ایستادگی         
کنیم تا بتوانیم زمینه ساز خوبی جهت شکل گیری            
تمدن اسلامی و حکومت جهانی مستضعفین باشیم. به    

 امید درک این رسالت و تحقق آن آرزو.

 لَنَجْزِیَنَّ الَّذینَ صَبَرُوا أَجْرَهُمْ بِأَحْسَنِ ما کانُوا یَعْمَلُونَ 

 ی محترم مرحوم آقای حاج رزمی  خانواده
 سلام علیکم.

هیا میرحیوم        ی کازرونی   ساز و عضو محترم هیأت امنا حسینیه        با اظهار تأسف و تأثر، عروج الی الله خیر مدرسه         
مغفور  قای حاج بهرام )منوچهر( رزمی، طاب ثراه را تسلیت گفته، از درگاه حضرت احدیت غفران و رحوت الهی     

 برای  ن فقید سعید  و صبر و شکیبایی برای شوا و سایر بازماندگان و منسوبین محترم  رزومندم. والسلام.

 لطف اله دژکام

 نماینده مقام معظم رهبری 

 در استان فارس و امام جمعه شیراز

به گزارش فاطمه اسدزاده خبرنگار شهررسربرز،    
مجتمع کارگاهی اشتغالزایی شرهررک سرعردی     
شیراز با حضور سردار حزنی معاون همراهرنرگ    

زدایی  کننده قرارگاه جهادسازندگی و محرومیت
 سپاه صبح امروز افتتاح شد.

در این مجتمع کارگاه های دوخت چادر، قالری  
بافی، چرم دوزی و تولید مراسرک راه انردازی و    

نرفرر    ۰۲۱نفر به صورت مسترقریرم و     ۵۹برای 
 غیرمستقیم اشتغالزایی شده است

در ادامه این آئین افتتاحیه، سردار حزنی معاون 
جرهرادسرازنردگری و       هماهنگ کننده قررارگراه  

زدایی سپاه ار مجرترمرع کرارگراهری        محرومیت
رضویه شهرک شریف آباد نیز بازدید کررد. ایرن    
مجتمع که به همت قرارگاه محرومریرت زدایری    

کرارگراه    ۳کارگاه شرامرل    ۸سپاه فجر در قالب 
کارگاه ریسندگی، بافندگی و تولریرد    ۰خیاطی، 

 ۰کارگاه تولید لیوان کراغرذی،    ۰کش ماسک، 
کارگاه بسته بندی مرواد   ۰کارگاه تولید کفش، 

کارگاه قرالری برافری راه      ۰غذایی و ادویه جات، 
نفر به صورت مسترقریرم و     ۰۲۱اندازی و برای 

 نفر غیرمستقیم اشتغالزایی شده است. ۰۹۱

بازدید از پروژه منازل مسکونی در حال احردا   
مددجویان کمیته امداد امام خمینی ره استران  
فارس از دیگر برنامه صبح امروز سردار مرعراون   
هماهنگ کننده قرارگاه جهادی و محررومریرت    

 زدایی سپاه در شیراز بود.

 افتتاح مجتمع کارگاهی شهرک سعدی شیراز با حضور سردار حزنی

رهبر معظم انقلاب اسلامی پیش از ظهر امرروز  
پس از دریافت نوبرت دوم واکسرن کروو ایرران     

هرای   برکت با تشکر از مجاهدتهای مجرمروعره   
بهداشت و درمران در مرقرابلره برا بریرمراری و         
بخصوص زحمات دانشمندان و مرحرقرقران در     
تولید واکسن داخلی، بر لزوم استمرار رعرایرت   

های بهداشتی تا توقرف شریرو      نامه کامل شیوه
بیماری تأکید کردنرد و در ادامره برا اشراره بره      
مشکلات عمیقرا  دردآور مرردم وفرادار اسرتران      
خوزستان در زمینه آب، مسئولان دستگاههای 
دولتی و غیردولتی را موظف کردند بره صرورت   
جدی رسیدگی به مشکرلات و مسرائرل مرردم     

 خوزستان را دنبال کنند. 

ای اختلال ایجاد شده در  الله خامنه حضرت آیت
دسترسی مردم به واکسن را عمردترا  نراشری از     
بدقولی فروشندگان خارجی واکسن خواندنرد و  
: این مسئله یک برار دیرگرر بره مرردم و        گفتند
مسئولان کشور یادآوری کررد کره ترکریره بره       

شود بنابرایرن   دیگران موجب بروز مشکلات می
باید بتوانیم در همره مسرائرل روی پرای خرود      

بایستیم. ایشان افزودند: البته در کنرار ترولریرد      
داخل ناگزیر از تولید خارجی مرطرمرئرن نریرز       

کنیم اما باید با تمرکز و ترلاش برر    استفاده می
روی تولید داخل جلوی منتظر و معطل ماندن 
مردم را گرفت و امیدواریم با توجه مسرئرولان،   
توزیع واکسن به آسانی و روانی کامل در بریرن   

 مردم انجام شود.

رهبر انقلاب اسلامی همچرنریرن برا اشراره بره       
های پی در پی ویروس و براقری مرانردن      جهش

خطررات آن، مرردم را بره اسرترمررار رعرایرت         
های بهداشتی فراخواندند و گفرترنرد:     نامه شیوه

طولانی شدن قضیه بیمراری نربرایرد مروجرب       
ها شود و در همه جا از جمله  کاهش حساسیت

های گوناگون مذهبی و غیرمذهبی نریرز    مراسم
هرای   نرامره   باید اصل را بر رعایت کامل شریروه  

شده از طرف مسئولین ماننرد مراسرک و     توصیه
. ایشان خاطرنشان کردند:   فاصله گذاری قرار داد

اگر مردم برای یک دوره، زحمت رعایت کامرل  
کن یرا   ها را قبول کنند، بیماری ریشه نامه شیوه

حداقل شیرو  آن و ادامره خرطررات جرانری و       

 شود. خسارات مالی متوقف می

ای خطاب به مسرئرولان    الله خامنه حضرت آیت
: دستگاههای دولرتری بره صرورت       تأکید کردند

های داخلی پشتیربرانری     جدی از تولید واکسن
 کنند تا این کار به بهترین وجره انرجرام شرود.    
رهبر انقلاب در بخش دیگری از سخنانشان بره  
مشکلات مردم خوزستان اشاره کردند و گفتند: 

هرای واقرعرا      در روزهای اخیر یکی از نرگررانری   
دردآور، مسئله آب خوزستان و مشکلات مرردم  

. ایشان با گلایه از رعایت نشدن توصیه  های  بود
متعدد قبلی درباره آب خوزستران و فراضرلاب    

ها مورد توجه قررار   اهواز افزودند: اگر آن توصیه 
شرد کره    گرفت مسلما  این وضع ایجاد نمری  می

هرمره    مردم وفادار خوزستران را برا وجرود ایرن    
امکانات و استعدادهای طبیعی و کارخانرجرات   
 در اسررترران، نرراراضرری و نرراراحررت کررنررد.      

ای خاطرنشران کرردنرد:     الله خامنه حضرت آیت
ای  مردم ناراحتی خود را بروز دادند اما هیچ گله

هم  توان داشت چراکه مسئله آب آن از آنها نمی
وهوای گرم خوزستان مسئله کوچکی  در آن آب

نیست. ایشان با اشراره بره حضرور وفرادارانره و       
فداکارانره مرردم خروزسرتران در خر  مرقردم         
: ایرن    مشکلات هشت سال دفا  مقدس، گفتند
مردم نباید دچار مشکلات باشند و اگرر بره در   

شرد، ایرن    وقت خود به کار مردم رسیدگی مری 
. رهبر انقرلاب اسرلامری      وضعیت ایجاد نمی شد

: اکنون که دسرترگراهرهرای دولرتری و          افزودند
غیردولتی مشغول به کار شدند، و همرچرنریرن     
دولت بعدی که بر سر کار خواهد آمد، کارها را 

 به صورت جدی دنبال کنند.

ای همچنین مردم را بره   الله خامنه حضرت آیت
های دشمرن تروصریره      مراقبت در مقابل توطئه

کردند و گفتند: دشمن به دنبال آن است که از  
هر چیز علیه انقلاب و کشور و مصرالرح مرردم    
استفاده کند بنابراین باید مرراقربرت شرود کره      

 ای به دست آن داده نشود.  بهانه

رهبر انقلاب پس از دریافت نوبت دوم واکسن با تأکید بر 
 های مردم خوزستان: بحق بودن گلایه

دولت بعدی حل مشکلات خوزستان 
 را به صورت جدی دنبال کند
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بازدید نواینده مردم شهرستان های 
کازرون و کوه چنار در مجلس از 
پروژه های در دست اجرای 

 شهرداری کازرون
دکتر فریدون عباسی: اقدامرات شرهررداری در            
سطح شهر قابل تقدیر است/ محمدامین مهرورز:        

تروانرد جرهرش          تزریق اعتباات بالادستی مری     
 بزرگتری در عمران شهر کازرون ایجاد کند

نماینده شهرستان های کازرون و کوه چرنرار و           
های عمرانی    شهردار کازرون از روند اجرای پروژه     

شهرداری کازرون بازدید کرده و از نرزدیرک در           
جریان پیشرفت، مسائل و مشکلات این پروژه ها        

 قرار گرفتند.

به گزارش رواب  عمومی شرهررداری کرازرون،           
نماینده مردم شهرستان های کازرون و کوهچنار       
نیز در جریان این بازدید اظهار کررد: اقردامرات             
شهرداری را در سطح شهر قابل تقدیر می دانم و  
این امر نتیجه تلاش شهردار و مجموعه پرسنرل         

 شهرداری بوده است.

دکتر فریدون عباسی دوانی برا بریران ایرنرکره               
فرسودگی و مشکلات امروز شهر، میرا  سالیان        
متمادی است، افزود: نمی توان انتظار داشت که         

ها در مدت زمرانری        این مشکلات و عقب ماندگی    
کوتاه و با بودجه های محدود سالیانه بررطررف           

 شود. 

وی با اشاره به لزوم مشارکت مردم در ساخرترن           
شهر، اظهار کرد: کازرون با مشارکت شهروندان و 
تلاش مدیران ساخته می شود، بنابراین داشترن        
ثبات مدیریتی و مشارکت و همکاری موثر مردم        
 لازمه توسعه شهر و جبران عقب ماندگی هاست. 

چنرار در      نماینده مردم شهرستان کازرون و کوه     
مجلس شورای اسلامی در ادامه تصریح کرد: برا           
توجه به اینرکره شرهرر کرازرون از داشرترن                  

های بزرگ و پالایشگاه مرحرروم اسرت،            کارخانه
درصدد احدا  چندین کارخانه هستیم کره برا          

احدا  و راه اندازی این کارخانه ها و پررداخرت           
عوارض به شهرداری توس  این کرارخرانره هرا،            
مشکلات مالی شهرداری به حداقل رسریرده و           
 درآمد پایداری برای شهرداری ایجاد خواهد شد.

 

محمد امین مهرورز شهردار کازرون در حاشریره         
این بازدید مشکلات اقتصادی و نربرود درآمرد            
پایدار را از موانع اجرای اجررای پرروژه هرای              
عمرانی نام برد و گفرت: مرحردودیرت درآمرد               
شهرداری بعضا باعث می شود تا نتوانیم پرروژه          
های عمرانی و خدماتی بزرگتر و شایسته تری را         

 به مردم شریف و لایق کازرون تقدیم کنیم.

وی ادامه داد: قطعا تزریق اعتباات بالادستری از           
تروانرد جرهرش          شهرستان، استان و کشور مری     

بزرگتری در عمران شهر و انجرام پرروژه هرای             
 خدماتی کازرون ایجاد کند.

شهردار کازرون همچنین ضمن ارائه توضیحرات       
لازم در خصوص مراحل پیشرفت پرروژه هرای           
عمرانی شهرداری، خواستار توجه و حمایت ویژه       
دکتر عباسی دوانی به شهرداری و پرروژه هرای           

 شهری شد.

به گزارش رواب  عمومی شرهررداری کرازرون،           
پروژه ساماندهی و محوطه سازی پارک مردانری،        
پروژه خیابان کارگر شمالی، سنگ فرش پرارک         
سلمان و پارک طالقانی، کانیو گذاری، زیرسرازی        
و آماده سازی کوچه های باقر آباد محله مسجرد          
شهید الله وردی و کوچه های حدفاصل شهررک         
فجر و شهید بهشتی، پروژه های آسفالت سطرح         
شهر، اصلاح هندسی میدان انقلاب اسرلامری و          
پروژه پارک تپه ای بعثت از جمله پروژه هرایری           

 بودند که دکتر عباسی از آنها بازدید کرد.

 

تقدیر سرپرست دانشگاه  زاد از 
شهردار کازرون برای رفع مشکل 
پایان کار بیوارستان امام علی)ع( / 
شهردار کازرون: در طرح جامع شهر 
کازرون، محدوده خدمات شهرداری 

 گسترش می یابد
در دیدار شهردار کازرون با رئیس دانشگراه آزاد          

اسلامی این شهر، دکتر امیر قائدی سررپررسرت          
دانشگاه از شهرداری بابت رفع مشکل پایان کرار         

 بیمارستان امام علی) ( تقدیر و تشکر کرد.

به گزارش رواب  عمومی شرهررداری کرازرون،           
دکتر امیر قائدی سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی       
کازرون در این دیدار ضمن تشکر از مجرمروعره           
شهرداری و شهردار کازرون بابت همرکراری در          
رفع مشکل پایان کار بیمارستان امام علی ) ( و           
نیز همکاری در حوزه فضای سبز و همرچرنریرن            
تغییر کاربری برخی از زمین های دانشگاه اظهار        
کرد: دانشگاه آزاد اسلامی کازرون جزو بهترریرن          
دانشگاههای استان و حرتری کشرور اسرت و               
امیدوارم که شرای  به گونه ای پیش رود که این  

 دانشگاه به روزهای اوج خود برگردد.

وی در خصوص وضعیت بیمارستان امام علی) (        
نیز گفت: این مژده را می دهیم کره بره زودی               
بیمارستان امام علی) ( به دانشگاه علوم پزشکی         

 تحویل داده می شود.

سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی کازرون با بریران         
اینکه پیگیری های دکتر عباسی دوانی نماینرده        
شهرستان در خصوص تجهیز و رفع مروانرع راه           
اندازی بیمارستان، بیان کرد: با توجه به ایرنرکره         
تجهیز بیمارستان توس  دانشگاه علوم پزشرکری        

سال   ۰۱انجام می شود، این بیمارستان به مدت        
در اختیار این دانشگاه قرار خواهد گرفت و مردم         
می توانند با تعرفه دولتی از خدمات آن برهرره             

 ببرند.

وی ابراز امیدواری کرد با تلاش های مستمرر و           
هایی که در حال انجام است، بیمارستان         پیگیری

امام علی ) ( تا مهره ماه آماده برهرره بررداری                
 شود.

مهندس مهرزاد پیرویان سرپرست حوزه عمرانی      
دانشگاه آزاد اسلامی کازرون نیز در ایرن دیردار           
گفت: مجموعه شهرداری همیشه با دانشگاه آزاد        
همکاری داشته و این همکاری در زمان شهرردار         

 فعلی نمود بیشتری پیدا کرده است.

وی در بخش دیگری از سخنان خود از شهردار و 
مجموعه شهرداری در خصوص همکاری در رفع       
مشکل بیمارستان تشکر کرد  و این خدمرات را           
برای شهر و شهروندان خدمتی ماندگار توصیرف        

 کرد.

شهردار کازرون نیز در این دیدار ابراز امیردواری         
کرد با حضور دکتر قائدی و کمک همکارانشران،         

 این دانشگاه رو به پیشرفت حرکت کند.

محمدامین مهرورز با اشاره به اینکره مرحردوده           
خدمات شهرداری تا پادگان شهید چمران است،       
گفت: در حال پیگیری هستیم تا محدوده شهرر           
در طرح جامع شهربازنگری شود کره در ایرن             
صورت با گسترش محدوده شهر، امکان خدمرات      
دهی به مناطق بعد از پادگان چمران از جرملره           

 دانشگاه آزاد هم فراهم خواهد شد.

وی همچنین پیشنهاد کرد دانشگراه آزاد مری           
های شهروندی و نیز      تواند در زمینه ارائه آموزش    

برخی از آموزشهای تخصصی بررای پررسرنرل            
واحدهای مختلف با شهرداری همکاری داشرتره        

 باشد.

 

 اجرای نقاشی دیوارهای سطح شهر

شهردار کازرون: نقاشی های دیواری 
ای زیبا به شهر می  شادابی و جلوه

 بخشد 
محمد امین مهرورز از اجرای نقاشی دیروارهرای         
سطح شهر خبر داد و گفت: نقاشی های دیواری          

های زیباسازی سریرمرای        به عنوان یکی از مولفه    
شهری است که با اجرای آن شادابی و زیربرایری            

 خاصی را در سطح شهر شاهد خواهیم بود.

به گزارش رواب  عمومری شرهررداری کرازرون            
محمد امین مهرورز هدف از اجرای این طرح را          
آراستگی سیمای بصری شهر عنوان و اظرهرار           
کرد: در اجرای این طرح  نرقراشری دیروارهرای               
مشرف به میدان بعثت و خیابان مولوی به انجام         
رسیده است و هم اکرنرون دیروارهرای برلروار               

 خرمشهر در حال انجام است.  

شهردار کازرون با اشاره به اینکه در اجرای طرح         
های نقاشی از هنرمندان بومی استفراده شرده،          
گفت: در نقاشی دیوارهرای سرطرح شرهرر از                
موضوعات فرهنگی، طبیعت، صنایع دستی بومی      
و مذهبی که توس  اکیپی از هنرمندان برومری           

 اجرا می شود، استفاده خواهد شد.

وی اضافه کرد: طبق برنامه ریزی هرای انرجرام             
شده تا پایان سال اکثر دیوارهای سطح شهر کره       
قابلیت نقاشی دیواری دارند در دسرترور کرار             

 شهرداری قرار خواهند گرفت.

 اخبار شهرداری کازرون
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تریررمراه، نشرسرت           ۳۰شنبه     بعد از ظهر پنج   
اندیشی شناسایی راهبردهای ترویج فرهنگ و        هم

های غدیر با حضور امام جمرعره کرازرون،             آموزه
رئیس دانشگاه سلمان فارسی کازرون، دبیر ستاد       

المللی غدیر در استان فارس، رئریرس           بنیاد بین 
سازمان تبلیغات اسلامی کازرون، مسئول دفرترر        
نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه، جرمرعری از           

ها و متولیان و مروجین فرهرنرگ          اساتید دانشگاه 
غدیر سطح شهرستان، در سرالرن کرنرفررانرس             
دانشگاه سلمان فارسی کازرون برگزار و حاضرین       

های مرخرترلرف         در جلسه ضمن بررسی ظرفیت    
نهادهای دولتی و مردمی، به بحرث و برررسری             
پیرامون راهکارها و راهبردهای تقویت بسترها و        

های مختلف در این حوزه پرداختند. برنرا            فعالیت
الرمرلرل       به گزارش رواب  عمومی و امور بریرن         

دانشگاه سلمان فارسی کازرون، در ابتردای ایرن        
نشست که با همکاری معراونرت فررهرنرگری و              
اجتماعی دانشگاه سلمان فارسی کازرون، بنریراد        

المللی غدیر در اسرتران فرارس و بسریرج                 بین
دانشجویی شهرستان کازرون برگزار شد، دکرترر        

نیا، رئیس دانشگاه سلمان فرارسری          غریب فاضل 
کازرون، با تبریک فرا رسیدن دهره امرامرت و              

هرای     ها و توانمنردی     ولایت و با اشاره به ظرفیت     
علمی و فرهنگی این دانشگاه، خاطر نشان نمود:        
باتوجه به نام این دانشگاه که به نرام صرحرابره               

الشأن اسلام)ص( نامگذاری       گرانقدر پیامبر عظیم  
های صورت گررفرتره         ریزی  شده است، در برنامه   

ایم سلوک رفتاری سلمان فارسری را         تلاش کرده 
در وجوه مختلف عملکردی دانشرگراه ترقرویرت            

روزرسرانری      کنیم. در حال حاضر نیز مشغول بره        
برنامه راهبردی دانشگاه هستیم و در تلاشیم ترا         

ریرزی، بررای ترقرویرت             از این ظرفیتِ برنامره    

اندازهای دینی و مذهبی      چشم
دانشگاه نیز بهره ببریرم. ایرن         
موضو  بستر مناسربری بررای        
تقویت سازوکارهای همکاری با    

المللی از جمله بنیاد      مراکز بین 
المللی غدیر فراهم کررده        بین

است که امیدواریم با تقرویرت       
ها بتوانیم این ظرفیت      همکاری

 را عملیاتی نماییم.

رئیس دانشگاه سلمان فارسری     
کازرون همچنین تصریح نمود: دانشگاه سلرمران         

های   فارسی کازرون آمادگی کامل دارد تا ظرفیت      
مختلف آموزشی، پژوهشی، فرهنگی و... خود را           

های غردیرر در        در جهت ترویج فرهنگ و آموزه  
های فرهنگی در     افزا با تمامی مجموعه     تعاملی هم 

ترر     سطح استان فارس و شهرستان کازرون فعال      
نماید. در این راستا علاوه بر آنکه آماده تبریریرن             

ای    نامه  تر محورهای فعالیت در قالب تفاهم       دقیق
المللی غدیر هسرتریرم، در سرطرح              با بنیاد بین  

آفرریرنری و         شهرستان کازرون نیز آماده نقرش     
باشریرم. در ادامره ایرن نشرسرت                  فعالیت می 

الاسلام محمد صبراحری، امرام جرمرعره               حجت
کازرون، با مروری بر ضرورت پرداختن در قالرب         

های ترویجری در حروزه          مبانی علمی و فعالیت   
غدیر، به نقش موثر دانشگاه سرلرمران فرارسری             

های مختلف علمی و فرهنرگری         کازرون در حوزه  
در سطح منطقه اشاره کرد و خاطر نشان نرمرود:       

برنرده و پرویرای          بنده از محوریت همیشه پیش    
دانشگاه سلمان فارسی کازرون که با حضرور و           
فعالیت رئیس این دانشگاه، فعلیت مشرهرود و            

کنم. امیدوارم در      اثرگذاری یافته است، تشکر می    
آفرینی ایرن دانشرگراه و         حوزه غدیر نیز با نقش   
های مختلف بتوان خدمات      سایر نهادها و ظرفیت   

 ای را به جامعه ارائه نمود. ارزنده

امام جمعه کازرون همچنین با اشاره به مشکلات        
اجرایی گوناگون، تصرریرح نرمرود: عرلریررغرم                

های متعدد و ارزشمندی که وجود دارد،          دغدغه
ظهور برسانیم و     ایم آنها را به منصه      کمتر توانسته 
ها را به فرهنگ تبدیل کنیرم. نریراز              این دغدغه 

های مختلرف برا        هایی در حوزه    داریم کمیسیون 
مند تشکیل شوند و زمینره        مشارکت افراد دغدغه  

عملی و اجرایی برای تحقق عینی و مشهود ایرن          
 ها را فراهم بیاورند. دغدغه

ها  در ادامه این نشست، مسئولان، اساتید دانشگاه    
و متولیان و مروجین فرهنگ غدیر در شهرستان        

هایشران پریررامرون         کازرون، ضمن بیان دیدگاه   
های غدیر، بره      راهبردهای ترویج فرهنگ و آموزه    

های موجود و راهرکرارهرای         بیان برخی از چالش   
عبور از آنها پرداختند. هرمرچرنریرن برا مررور                 

های نهرادهرای دولرتری و            دستاوردها و فعالیت  
مردمی، پیشنهادهرای مرترعرددی پریررامرون             

های مختلف در حوزه ترویج فرهنگ غدیر  فعالیت
را مطرح نمودنرد. در پرایران ایرن نشرسرت،                  

الاسلام وحید احمدی، دبیر ستاد برنریراد           حجت
المللی غدیر در استان فارس، با ترقردیرر از               بین

حرکت دانشگاه سرلرمران فرارسری          
کازرون و همراهی نهادهای مختلرف      
شهرستان در این راستا، بره مررور          
تأثیرگذاری برخی از علمای کرازرون      
در حوزه غدیر پرداخت و خاطر نشان 

المرلرلری      های بنیاد بین    نمود: فعالیت  
و با  ۵۳غدیر در استان فارس از سال 

های مرردمری       تکیه کامل به حمایت   
شرو  شد. خوشبختانه در این مسیر       

الله ایمرانری، امرام         های آیت   همراهی
هرای     جمعه فقید شیراز که از چهره     
شوند   مطرح کازرون در سطح کشور محسوب می      

های خیر ایشان در روند حرکرت       را داشتیم و گام   
المللی غدیر در استان فارس، ثرمررات           بنیاد بین 

ارزشمندی را به همراه داشرت. دبریرر برنریراد                
المللی غدیر در استان فارس در ادامره برا               بین

های برالرقروه و مروثرر             تصریح بر وجود ظرفیت   
مردمی در سطح جامعه برای فعالیت در حروزه           

ها برا      غدیر، خاطر نشان نمود: در تمام این سال        
های مردمی، موفق به برداشرترن         تکیه به ظرفیت  

ایم و در       های متعددی در سطح استان شده       گام
محور مشغول به فرعرالریرت           ۲۲حال حاضر در    
های تخصصری، فضرای مرجرازی،          هستیم. دوره 

ها، اطعام در اعیاد، ترویج خطبه غردیرر           جشنواره
های مختلف فرهنرگری و... از جرملره                  در قالب 
کرنریرم.       هایی است که در آنها فعالیت می        حوزه
ها نیز دنبال  های بنیاد در سطح شهرستان فعالیت
شود که در کازرون امیدواریم با همراهی همه          می

های فرهنگی و مذهبی و       نهادهای فعال در حوزه   
های دانشگاهی و بره ویرژه          با استفاده از ظرفیت   

دانشگاه سلمان فرارسری کرازرون برتروانریرم               
های سطح شهرستان کرازرون را نریرز              فعالیت

 تقویت نماییم.

دکتر فریدون عباسی دوانی در جوع 
 مسئولین استانی دانشگاه  زاد:

چرا یک منطقه ای که پتانسیل 
شهرستان شدن ندارد شهرستان 
می کنند / تقسیوات کشوری 

کازرون ،ضربه تاریخی به پیکر این 
 شهرستان زد 

به گزارش رواب  عمومی دفتر دکرترر عربراسری      
؛فریدون عباسی دوانی، نماینرده مرردم شرریرف     
شهرستان های کازرون و کروه چرنرار در جرمرع      
مسئولین کشوری و استانی دانشرگراه هرای ازاد    
اسلامی؛ با حضور مسئول دفتر ریاست مرحرتررم    
دانشگاه های آزاد اسلامی کشور، رئیس هیرئرت   
امنای دانشگاه آزاد اسلامی فارس و رئیس واحرد  
شیراز، روسرای دانشرگراه هرای آزاد اسرلامری و       
نماینده ولی فقیه در دانشگاه آزاد اسلامی استان 
فارس، فرماندار ویژه و فرمانرده سرپراه نراحریره       
مقاومت کازرون، همچنین اعضای هیئت علمی و 
کارکنان دانشگاه آزاد واحد کازرون با انرترقراد از    
عدم تعیین رئیس دانشگاه آزاد کازرون در بیرش  
از یک سال بیان داشت: چرا دانشگراه آزاد واحرد    
کازرون که یکی از دانشگاه های برزرگ اسرتران    
است باید این مدت طولانی بردون رئریرس اداره    

 . بشود

ایشان درخصوص بیرمرارسرتران امرام عرلری) (         
کازرون اضافه کرد: تفاهم نامه این بیمارستران را   
میشد در مدت یک ماه به نتیجه رسانرد، امرا بره    
علت ضعف مدیریتی که در راس وجود داشرت و  
برخی ناهماهنگی ها بیش از یک سال بره طرول   
انجامید که جا دارد از مسئولین استانی دانشگراه  
آزاد در فارس بابت پیگیری ها جهت به نتیرجره   
رسیدن این تفاهم نامه کمال تشرکرر را داشرتره     

 باشم.

ماینده مردم شریف شهرستران هرای کرازرون و    
کوه چنار با اشاره به اتفاقات چرنرد سرال اخریرر      
: در خصوص تقسیرمرات کشروری،      کازرون گفت
ضربه تاریخی ای بره مرنرطرقره زده شرد، مرا از        
پیشرفت بخش ها و روستاها حمایت میکنیم، اما 
چرا وقتی یک منطقه ای پتانسیل شرهررسرتران     
شدن ندارد آن را شهرستان می کنند؟ آن هم با 
داده های غل  که مردم با یکدیگر درگیر شونرد   
زمانی که وزارت کشور اعلام میکند تقسریرمرات    
کشوری انجام نخواهد شد اما به ناحق و در خفرا  
به یکباره در رادیو خبر را اعلام میکنند یرعرنری    
اوج بی تدبیری و در نتیجره آن، ایرن هرمره آدم     
کشته شد و حتی به نیرو های شریف انتظامی و 
نظامی به علت اشتباه عده ای بخاطر رفتار هرای  

 سیاسی توهین شد و آسیب وارد شد.

دکتر عباسی دوانی با اشاره بره آزادی بریران در    
: خداوند در توبه را به روی انسان ها   جامعه افزود
نبسته است، ما چه کاره هستیم کره در تروبره را    
ببندیم، مردم در جریان ترقرسریرمرات کشروری       
آسیب دیده اند، عده ای در خیابان اعتراضی آرام 
داشتند، افرادی  که برای آرام کرد شرای  آمرده  

بودند، با وجودی که با آرامش در خیابان بودنرد،  
به علت تصمیمات غل  مدیران دولتی برخراطرر    
سکوت بی مورد برخی دستگاه های اجرایی بوده 
است، مردم حق صحبت در کشور دارند، نباید به 
هر عنوان به علت بی تدبیرری بررخری، جرلروی      

 حرف زدن مردم را گرفت.

وی با بیان این که عده ای به اشتباه میگرویرنرد    
مسئول اگر فاسد باشد اما کار هم کند برایرد در   
مسند مسئولیت باشد، افزود: مبارزه برا فسراد در    
هر شرایطی باید انجام شود ، بهتر است دستگراه  
های امنیتی در کنرار ترلاش هرای دلسروزانره و      
مراقبت های دائمی ،  با یکدیگرر هرمراهرنرگری       
بیشتری داشته باشند، چرا که بایرد برا فسراد در    
زمان خود مقابله کرد نه در پایان کار و نه بطرور  
ویژه در زمان انتخابات ها و بررسری صرلاحریرت     

 نامزد ها.

رئیس کمیسیون انررژی مرجرلرس در خصروص      
: بنده نماینرده    انتخابات شورای شهر بیان داشت
عموم مردم هستم، میگویند انترخرابرات شرورای     
شهر و تایید صلاحیت ها به عهده نمرایرنردگران     
مجلس است، اما نمایندگان هیچ نقرشری در آن   
ندارد، دو ساعت از صحن مجلرس از وقرتری کره     
باید به مشکلات مردم اختصاص می یرافرت، بره    
موضو  شورای شهر پرداختیم کره چررا وقرتری     
نمایندگان مجلس در این موضو  دخالتی ندارند 
 توقع ها از آن هاست و شرمنده مردم می شوند.

 ۵۸دکتر عباسی دوانی با اشاره به اتفاقرات آبران   
در کازرون گفت: بره عرنروان نرمرایرنرده شرهرر           
نمیپذیرم حوزه علرمریره را آترش زده براشرنرد،        
دستگاه های امنیتی مربوطه بایرد پراسرخرگروی      

اتفاقات رخ داده و عدم امنیت مردم براشرد، هرر    
دستگاهی باید درست کار کنند، چیرزی نربرایرد     
مبهم باشد، این خواست عمومی ماسرت و آزادی  

 در جامعه ما این را حکم میکند.

نماینده مردم شریف شهرستان هرای کرازرون و   
کوهچنار با اشاره به عقب ماندگی کازرون بریران   

تخت خوابه پرردیرس در    ۲۱2داشت: بیمارستان  
کازرون همزمان با بیمارستان جهرم  کلنرگ زده  
شده است، اکنون آن بیمارستران ترمرام شرده و     

درصد پیشرفت دارد  ۰1بیمارستان کازرون تنها 
چرا به این مردم ظلم کردند  و به مردم جرهررم    
که دانشگاه عرلروم پرزشرکری دارنرد، چرنردیرن          
بیمارستان دارند محبت کرردنرد؟ در حرالریرکره       
کازرون با وجود پایلوت بودن در منرطرقره یرک     

 بیمارستان دارد که آن هم کامل نیست.

وی ادامه داد: همچنین شاخص مخابرات کازرون  
درصد زیر متوس  شاخص استان بروده اسرت،   ۲

جاده را از روی کازرون برداشتره انرد، اقرترصراد      
کازرون مختل شده، هیچ کرارخرانره مرادری در     
کازرون وجود ندارد و حالا که جروان هرای ایرن    
شهر میخواهند اشتغال گزینی کنند بوشهری ها 
که سال هاست از آب کازرون استفاده میکننرد و  
کازرون را وارد یک مشکل اپیدمری  آبری کررده    

 اند، بومی گزینی میکنند.

دکتر عباسی دوانی در پایان ضمن تربرریرک بره     
دکتر قائدی بابت ریاست دانشگراه آزاد اسرلامری    
: به ایشان تبریک میگویریرم،     واحد کازرون گفت
امیدوارم بنده را به عنوان خادم مرردم در کرنرار    
خود ببینند تا بتوانیم در راسرترای پریرشررفرت       

 دانشگاه با کمک همه اساتید قدم بر داریم.

از آقای نماینده چه 
 خبر؟

شناسی نهادهای دولتی، مردمی و دانشگاهی در راستای  ظرفیت
های غدیر در نشستی با حضور مسئولان  ترویج فرهنگ و آموزه

 ها  استانی و شهرستانی و جمعی از اساتید دانشگاه



 یاعلی 
 مهتاب  »الایاایهاالساقی «

 ازمی ناب  »ادرکاسا لبالب«
 بنوشانم می یکتاپرستی

 که، آتش برکشم درقلب هستی
 غبارلا اله، از دل بشویم

 گویم »الا الله «فق ، هرلحظه 
 ی عشق علی شد وجودم وآله

 شد»ولی «تمام هستی من  با
 ولی الله، تالی رسول است

 نماز شیعه در مولی قبول است
 علی ای آفتاب آفرینش
 شعا  تابناک عقل و بینش

 من امشب مست صهبای تو هستم
 دلم شش دانگ در مهر تو بستم
 وجودت یاعلی توحید پاک است

 ی تو تابناک است خدا، در چهره
 علی وجه الله، محبوب خدا باد

 باد»کنت کنزا مخفیا«کلید 
 علی، خورشید عدل و اقتدار است
 علی، بر شیعه تاج افتخار است
 علی، دریای احسان و کرامت

 بخش امامت علی، خورشید جان
 علی، سرفصل آیات بهار است
 دلیل خلقت لیل النهاراست

 علی، دست خدای ذوالجلال است
 را مدال است»مارمیت«نشان 

 علی، عشق است روید در دل پاک
 شقایق باد،دل در عشق او چاک
 علی، از کعبه آمد سوی بستان
 ز علم و حکمتش دنیا گلستان
 علی، احمد علی، قرآن، علی نور
 علی، نور علی نور علی نور

 البلاغه راه اسلام علی، نهج
 علی، آغاز دین تا خ  فرجام

 والقلم مایسطرون است »ن «علی،
 علی، قرآن درس مؤمنون است

 تاب اسلام علی، خورشید عالم
 بنای دین، به نامش گشت اتمام

 

 امتحان سخت
 ازعلی آموز اخلاص عمل

 شیرحق رادان مطهر ازدغل

 گفت مولی: از خبرهای نهان
 از بروز فتنه در آخر زمان

 رسد سوی شما روزی می تیره
 های سخت و پربلا آزمایش

 چون زمان بعثت احمد شود
 بار دیگر این بلا ممتد شود

 بر خدا سوگند و جان مصطفی
 سخت باشد آزمون و ابتلا

 کندتان غربله همچو دانه می
 یک به یک آید بلایا بلبله
 شوید زیر و رو چون دیگ و آتش می

 شوید غش می پاک و باتقوی و بی
 رود قشر پایین سمت بالا می
 دود قشر بالا سمت پایین می

 نشیند رأس کار مرد خالص می
 شخص ناخالصی جدا از کارزار

 آنکه ناحق بود و شد مجلس نشین
 گردد عقب از صدر زین رانده می

 آنکه عبرت گیرد از درد و بلا
 صاحب تقوی شود زین ماجرا

 ی شانزده بخوان و پندگیر خطبه
 ای دبیر البلاغه از دل نهج

 

 یاعلی
 ها، یاعلی ی میدان دل یکه تازصحنه

 در دل ما عشق را کردی تو شیدا، یاعلی
 نقش نقاش ازل »موحد «نقش تو نقش 

 روی بومِ دل تو داری نقش زیبا یاعلی
 حق گرا »ولی «ای امام دادگستر، ای 

 بیداد دوران   چشم بینا یاعلی ناظر
 و حبِّ حق، بدادی تو طعام  »لوجه الله «تا

 یاعلی  »مسکینا، یتیما، بااسیرا «رمز،
 هایت مستدام ی نان و رطب بر شانه کیسه

 با یتیمان مهربان و یار یکتا، یاعلی
 اشرف اولاد آدم، ای امام متقین

 عدل و احسان و شرف، از تو هویدا، یاعلی
 ات،آیات قرآن کریم بوستان سینه

 از تو فردوس کرامت گشته بر پا یاعلی
 ی فاضله جاهلیت از محمد شد مدینه 

 این تمدن، از تلاش تو شکوفا یاعلی
 روح قران، جان ایمان، روح ریحان ای امام

 البلاغه جوهر ما، یاعلی راه تو نهج
 جان شیرین تو، احمد واجد خلق عظیم

 ی آیین اعلی یاعلی خلق تو، آیینه
 

 عید غدیرخم مبارکباد
 محودحسین برزویی

***** 

6صفحه  2121جولای  22/  1442الحجه  ذی 11/  1411مرداد  5شنبه  سه/  533/ شواره  11سال   

 محمدحسین برزویی-کازرون

ترین وقایع تاریخ اسلام است که در آن، پیرامربرر             واقعه غدیر از مهم   
الحجره سرال      ذی ۰۸اسلام )ص( هنگام بازگشت از حجة الودا  در       

دهم هجری قمری در مکانی به نام غدیر خم، امام علری) ( را بره                   
عنوان جانشین خود معرفی کرد و حاضران که بزرگان صحابه نیز در 

شان بودند را به بیعت با امام علی ) ( فراخواند. این معرفی بنرا    میان
ذی    ۰۸[ بود. این آیه، کمی قبل از     ۰به دستور الهی در آیه تبلیغ] 

داد آنرچره       الحجه سال دهم نازل شد که به پیامبر )ص( دستور می            
خداوند بر او نازل کرده، ابلاغ کند و اگر پیامبر این کار را نرکرنرد،                  

[ نرازل شرد کره          ۲رسالتش را انجام نداده است. سپس آیه اکمال]         
گفت: امروز دین شما را کامل نمودم و نعمت خود را برر شرمرا                    می

تمام کردم و دین اسلام را برای شما پسندیدم. معصرومران) ( بره                  
اند و شاعران بسیاری ر از دوران امام علری        حدیث غدیر استناد کرده   

اند. آن چه ذکر شد، اعرترقراد      درباره آن شعر سروده  ) ( تا به امروز     
اند بر این اعترقراد پرای      ­ شیعیان است که در طول تاریخ کوشیده        

هرای بسریراری      ­  فشارند و در راستای اثبات آن به نگارش کرتراب        
 اند. پرداخته

ترین آثار درباره این واقعه و حدیث غدیر، کتاب الغدیرر فری             از مهم 
الکتاب و السنة و الادب از علامه امینی است. سخن از علامه امینر      

و نمرایرانردن      «الغدیر»اش یعنی کتاب      )ره( و اثر پر مغز و جاودانه          
که نه حق  از   ­  چنان­هاى این اثر و پدید آورنده آن، آن­ عظمت

بدیل، کار دشواری       نظیر ضایع گردد و نه از آن مؤلف ب           این اثر ب     
است. امین ، متفکر و پژوهشگرى عمیق، همه سو نگرر و جرامرع                 

های یک نویسنده برجسته و ممتراز   ­  الاطراف است که همه ویژگی    

اینک در مریران اربراب        ­ را در خود فراهم آورده است. هر چند هم         
امین  و   »فرهنگ و ادب، در کشور ما و سایر بلاد اسلام ، دو واژه             

اند، اما قدر و منزلت این اثر بزرگ و آن             با هم متلازم شده      «الغدیر
دانشمند کم نظیر، هنوز بر بسیارى از طبقات جامعره مرا، حرتر                  

کرده و مراکز دین  پوشیده است. اطلاعات بیرشرترر         طبقات تحصیل 
آشنایند، غالبا از حد کرلریرات فرراترر              «الغدیر»کسانی هم که با     

اثر بزرگ  اسرت کره        «الغدیر»دانند که     رود، و همین قدر م       نم 
توس  یک  از عالمان طراز اول اسلام و تشیع پدید آمده است. امرا                

آور چه رسالت  است؟ و حول مرحرور چره               این که این کتاب، پیام    
­کند؟ و چه معارف ، با چه سبک و ویرژگری               موضوعات  بحث م   

های  در این کتاب طرح گشته است؟ بر بسیارى از مردم، بلکه برر               
کرده و خواص نیز پوشیده مانرده اسرت،            بسیارى از طبقات تحصیل   

هنوز جایگاه واقع  خود را در  «الغدیر»و هم  «  امین »بنابراین هم   
اند. نوشته پریرش رو          جامعه ما پیدا نکرده و همچنان مهجور مانده         

سعی دارد قدمی هر چند کوتاه در راه معرفی کرتراب گررانسرنرگ                 
 الغدیر اثر علامه محمدحسین امینی بردارد.

 منبع: خبرگزاری صدا و سیما.

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان

/ ۱۲/  ۱۲  –۰1۱۱2۱۳۰۰۱۳۸۱۱۱۱۵2رأی شماره         -۰
هیأت موضو  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی         ۰1۱۱

های فاقد سند رسمی در واحد ثبتی خشت و               و ساختمان 
کمارج تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم ماه ناز              

و شماره    ۹10۵۸۸۱۱۵۸امیراحمدی فرزند باقر به شماره ملی       
صادره خشت ششدانگ اعیانی یک قطعه باغ به            1شناسنامه  
اصلی   0فرعی از     1۱مترمربع تحت پلاک       ۳۱۰۹۱مساحت  

بخش   2اصلی واقع در قطعه     0/۰مفروز و مجزی شده از پلاک  
 فارس خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است.  0

روز   ۰۹لذا مراتب به منظور اطلا  عموم در دو نوبت به فاصله            
که اشخاص نسبت به صدور سند          شود. درصورتی   آگهی می 

توانند از تاریخ      مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می        
اعتراض خود را به این اداره         2۱انتشار اولین آگهی به مدت       

تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم       
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نماید و             
گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت تحویل دهد. بدیهی           
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض              

 طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

 ۰1۱۱/ ۱۹/ ۱۹تاریخ انتشار نوبت اول: 

 ۰1۱۱/ ۱۹/ ۲۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علیرضا کشوری

 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک خشت و کمارج

معرفی کتاب الغدیر علامه 
 امینی
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 :32ی‌‌ی‌احزاب‌آیه‌سوره

از‌میان‌مؤمنان،‌مردانی‌هستند‌که‌بر‌سر‌عهدی‌کهه‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌«
اند؛‌بعضی‌پیمان‌خود‌را‌به‌‌با‌خدا‌بستند‌صادقانه‌ایستاده

‌و‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ آخر‌بردند‌و‌بعضی‌دیگر‌در‌انتظارند‌و‌هرگز‌تغیهیهر
 »تبدیلی‌در‌عهد‌و‌پیمان‌خود‌ندادند.

‌از‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌بی ‌انسهان ‌نهتهات ‌راه شک‌که‌ثبات‌ایمان‌تنهها
‌و‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌فتنه ‌سهیهر های‌آخرالزمان‌و‌گام‌نهادن‌در‌طهریهس

 باشد.‌سلوک‌و‌قرب‌الی‌الله‌می

‌اسهت:‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌از‌مرحوم‌آیت‌‌ ا...‌العظمی‌بهتت‌)ره(‌نقل‌شده
تر‌از‌دعا‌برای‌تعتیل‌فرج،‌دعا‌‌برای‌بقای‌ایمهان‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌مهم

‌)امهام‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ ‌حضهرت و‌ثبات‌قدم‌در‌عقیده‌و‌عدم‌انکار‌آن
 زمان(‌تا‌ظهور‌ایشان‌است.

یاد‌مرحوم‌حاج‌‌‌‌‌ی‌زنده‌‌‌به‌پاس‌خدمات‌ارزنده‌و‌خالصانه‌‌‌‌‌
‌و‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ناصر‌حیدری‌)حیدری‌‌‌ ‌مهبهارزه پور(‌از‌پیشکسوتهان

انقلاب‌در‌کازرون‌و‌توفیس‌رفاقت‌و‌همراهی‌پهنهتهاه‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
‌مهعهنهوی،‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ساله‌با‌آن‌مرحوم‌و‌بهره‌‌‌‌‌ مندی‌از‌روحیهات

اخلاق‌حسنه،‌اخلاص‌در‌عمل‌و‌ایثار‌و‌فداکاری‌در‌راه‌‌‌
‌و‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌عقیده‌و‌آرمان‌‌ های‌انقلاب‌اسلامی‌و‌ولایت‌فقهیهه

ی‌خو‌دانستهیهم،‌‌‌‌‌‌‌قدم‌بودن‌تا‌آخرین‌نفس،‌وظیفه‌‌‌‌‌‌‌ثابت
اش‌و‌ترویج‌‌عنوان‌قدردانی‌و‌گرامیداشت‌یاد‌و‌خاطره‌به

‌خهدمهات‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌مرام‌و‌راهش،‌به‌بعضی‌از‌ویهگگهی‌‌‌‌‌‌‌‌ ‌و هها
 ای‌داشته‌باشیم.‌ماندگارش‌اشاره

‌نهاصهر‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ویگگی ‌حهاج ها‌و‌خصوصیات‌شخص‌مرحهوم
 حیدری:

‌و‌‌‌‌شود‌به‌مواردی‌از‌ویگگی‌‌‌‌‌‌در‌این‌قسمت‌بسنده‌می‌‌‌‌ ها
خصوصیات‌آن‌مرحوم‌به‌قلم‌برخی‌از‌دوستان‌و‌رفقای‌‌‌‌‌
قبل‌و‌بعد‌از‌پیروزی‌انقلاب‌اسلامی‌آن‌فقید‌سعید‌که‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

های‌تسلیت‌درگذشت‌آن‌مرحوم‌‌به‌بازماندگان‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌در‌پیام‌
 اند‌و‌عبارتند‌از:‌ذکر‌کرده

حاج‌ناصر‌حیدری‌از‌بازاریان‌مؤمن،‌متدین،‌با‌اخهلاق،‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
 ناپذیر‌و‌مبارز‌بود.‌‌انقلابی،‌خستگی

‌و‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌او‌از‌جمله‌خیرین‌کازرونی،‌ساده‌‌‌‌‌ ‌مهتهوا ه  زیست،
 دارای‌سبک‌زندگی‌مؤمنانه‌بود.

بیت‌عصمت‌و‌طهارت‌ب،‌‌حاج‌ناصر‌حیدری‌محب‌اهل‌‌
 مدار‌بود.‌ی‌فقیه‌و‌ولایت‌معتقد‌به‌ولایت‌مطلقه

‌مهردم‌‌‌‌‌‌‌ دار‌‌‌‌دوست‌داشتنی،‌پاکدست،‌امین‌و‌درستکار‌و
 بود.

مدار‌و‌پاسدار‌انقلاب،‌پهاسهدار‌‌‌‌‌‌‌‌‌حاج‌ناصر‌حیدری‌ارزش‌‌‌
 های‌انقلاب‌اسلامی‌بود.‌های‌اسلامی‌و‌آرمان‌ارزش

او‌مبارز‌و‌متاهد‌و‌سرباز‌انقلاب‌و‌بسیتی‌ایثارگر‌بود،‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
 ریا‌بود.‌مخلص‌و‌بی

 ی‌امام‌حسین‌و‌سرباز‌امام‌زمان‌بود.‌عاشس‌و‌دلداده

‌و‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌پاسدار‌عرصه‌ های‌مختلف‌دفاع‌از‌انقلاب‌اسهلامهی
‌دفهاع‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ ‌در نظام‌مقدس‌جمهوری‌اسلامی‌بود،‌بسیتی

 مقدس‌بود.

 هایی‌از‌خدمات‌مرحوم‌حاج‌ناصر‌حیدری:‌نمونه

‌کهازرون‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ جزء‌مؤسسین‌و‌عضو‌فعال‌انتمن‌امور‌دینی
‌و‌‌‌‌‌‌‌‌‌ی‌فعالیت‌‌‌بود‌و‌در‌همه‌‌‌ ها‌و‌خدمات‌فرهنگی‌و‌دینی

‌لاهلامهر ها‌‌‌‌‌‌‌‌‌انقلابی‌و‌روشنگری‌آن‌همراه‌با‌زنده‌‌‌‌‌‌ یهاد
‌و‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌نگادیان‌‌باقری فرد‌و‌جم ‌دوستان‌انتمن‌در‌کازرون‌

 نورآباد‌و‌ممسنی‌و‌روستاهای‌تابعه‌سهیم‌بود.‌دوستان

‌‌های‌ذخیهره‌‌ی‌قائم‌)عج(‌و‌صندوق‌‌‌در‌تأسیس‌کتابخانه‌
 ی‌قائم‌)عج(‌همکاری‌داشت.‌و‌خیریه

ها‌تا‌پیروزی‌بهود‌‌‌‌‌‌‌ی‌صحنه‌‌‌فعال‌شتاع‌انقلابی‌در‌همه‌‌‌‌
 و‌مورد‌تعقیب‌و‌بازجویی‌قرار‌گرفت.

آموزان‌کهازرون‌‌‌‌‌حامی‌و‌پشتیبان‌انتمن‌اسلامی‌دانش‌‌‌‌‌
 بود.

‌و‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ ‌حهامهی ‌و جزء‌مؤسسین‌انتمن‌اسلامی‌بازاریهان
 پشتیبان‌آن‌بود.

‌اسهلامهی‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ در‌دور‌دوم‌تشکیل‌سپاه‌پاسداران‌انهقهلاب
سپاه‌مسهوهول‌‌‌‌‌‌4ی‌‌‌‌کازرون‌و‌ناحیه‌‌

عنهوان‌‌‌‌واحد‌تدارکات‌و‌لتستیک‌به‌‌‌‌
‌دریهافهت‌‌‌‌‌‌‌ پاسداری‌افتخاری‌بدون
‌پسهت‌‌‌‌‌‌‌‌‌ حقوق‌خدمت‌کرد‌و‌در‌این
خدمتگزاری‌انقلاب،‌خدمات‌بزرگی‌‌‌‌

 ارائه‌کرد.

اندازه‌پادگان‌شهید‌دستغهیهب‌‌‌‌‌‌‌‌در‌راه‌
‌و‌‌‌‌‌‌)آموزشی‌بسیتی‌ ها‌برای‌جبههه(

ای‌‌‌‌تعمیرات‌و‌ساختن‌نهمهازخهانهه‌‌‌‌‌‌‌
‌مهردمهی،‌‌‌‌‌‌‌‌‌بزرگ‌با‌کهمهک‌‌‌‌ ههای

‌و‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌راه اندازی‌آمادگاه‌شهید‌چهمهران
‌جهذب‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ ‌در ...‌ ‌و ‌قهدس اردوگهاه

‌دیهگهر‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌کمک ‌و های‌مردمی
‌نهقهش‌‌‌‌‌‌‌‌‌فعالیت های‌خدماتهی

 بسزایی‌داشت.

 کرد.‌ها‌از‌جیبش‌خرج‌می‌در‌بسیاری‌مأموریت

 کمک‌و‌یار‌فعال‌ستاد‌پشتیبانی‌جبهه‌و‌جنگ‌بود.

های‌مختلف‌به‌جبههه،‌‌‌‌‌‌‌ها‌و‌مأموریت‌‌‌‌علاوه‌بر‌سرکشی‌‌
در‌پایان‌مأموریت‌به‌سپاه‌به‌صورت‌بسیتی‌در‌تهیه ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌قسهمهت‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌رزمی‌الهادی‌به‌‌‌‌-مهندسی ‌مسهوهول عنوان
موتوری‌و‌معاون‌لتستیک‌‌مشغول‌به‌خدمت‌شد‌و‌به‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

 عنوان‌مسوول‌محورهای‌پدافندی‌خدمت‌نمود.‌نوبت‌به

ها‌‌‌ای‌که‌به‌نام‌بهایی‌‌‌‌‌‌از‌بعد‌از‌پیروزی‌انقلاب،‌بالاداری‌‌‌‌‌
‌بهرای‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ ‌گهردیهد، ‌مصهادره ‌ در‌ده‌کیلومتری‌کازرون

‌و‌‌‌‌‌‌‌‌‌جلوگیری‌از‌هرگونه‌هرج‌و‌مرج‌و‌بهی‌‌‌‌‌‌‌‌ انضهبهاطهی
‌سهال‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌مصادره ی‌اموال‌تا‌تعیین‌مالکیت‌اصلی‌آن‌چند

‌بها‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌آن‌مرحوم‌از‌این‌باغ‌به‌‌‌‌‌ عنوان‌بالاداری‌قائم‌)عهج(
ی‌قائم‌بدون‌هیچ‌چشمداشتهی‌‌‌‌‌‌‌‌ی‌صندوق‌ذخیره‌‌‌‌هزینه

‌حضهور‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌نگهداری‌کرد‌و‌در‌نیمه‌‌‌‌ شب‌ها‌و‌سحرها‌آنتا
‌را‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌پیدا‌می‌کرد‌‌و‌آبیاری‌می‌‌‌‌‌‌ ‌آن ‌کهه نمود‌تا‌زمانهی

 تحویل‌داد.

 ی پیشکسوت انقلابی به پاس خدمات خالصانه

 پور( مرحوم حاج ناصر حیدری )حیدری

بیانیه جمعی ازدوستان وهمراهان قدیمی 
 درارتباط ارتحال ملکوتی

 پیرانقلا ب حاج ناصرحیدری
 غم زمانه خورم یا فراق یارکشم

 به طاقتی که ندارم کدام بار کشم

حاج آقا ناصر حیدریپور بزرگ،پیر و عرزیرز و هرمرراه     
.. امّا ورای تعاریرف و جرنراح        همه بود، او اصولگرا بود.

بندی های سیاسی، همگان ایشان را به پایبنردی بره   
اصولِ اخلاق، سادگی، صمیمیت، پاکدستی، ترکرریرم    

شناختند، از پیش از انقرلاب   داری می خانواده و مردم
و در جریان مبارزه علیه رژیم طراغروت ترا  لرحرظره       
ارتحالشان که مقارن با ایّام ذیحجّه و عررفره گشرت،    
همواره  به مردم احسان میکرد و  مسرترضرعرفران و      

 نمود. نیازمندان را شریک رزق و سفره خود می

گاه از راه دین کاسبی نرکررد و از    دیندار بود، امّا هیچ
 و قدرت نساخت....  دین برای خود،نردبانِ ثروت

توحید و تعاون آرمانش بود و انقلابی بود، امّا از تربرار   
عردالرتری  و درد     هایی که هر چه فسراد و بری   انقلابی

مردم بیشتر شد،دست و بدنش بیشتر لرزید و النهایه 
ایشان که از عاشقان و دلباختگان اهل بیت و مکتربِ  

 بست. کربلا  بود با دردِ مردم چشم از دنیا فرو

اینجانبان،که از ارادتمندان ایشان برودیرم و افرترخرار      
دوستی و هم سنگری با او در مقاطع مختلف پیش یا 

ایم بدینوسیله فقدان او را ،بره   پس از انقلاب را داشته
شران و سرایرر     همسرر برزرگروار و فررزنردان شرریرف       

نمرایریرم ،و از خرداونرد       بازماندگان تسلیت عرض می
بزرگوار برای ایشان طلبِ مغفرت و برای بازمانردگران   

 آرزوی صبر و تندرستی داریم.:

 فرد نژادیان محوّدباقر باقری

 حاج حسین مختاری

 حاج اسواعیل مختاری

 امرالله مختاری

 حاج یدالله مختاری

 حاج اصغرمکارم

 مصطفی بخرد

 علی اسدزاده

 حسین پیروان

 یدالله پناهی

 محوّدکاظم بدرود

 محوّدعلی مختاری

انروز که در کازرون او اعلامیه امام       
ره ر ا توزیع می کرد  شاید اکیریر           
طرفداران امام هنور بدنیا نییامیده       

 بودند. 

انروز که خانه اش محفلی برای یاد       
گیری قر ن و اگاهی جیوانیان و          

مردم می شد  کوتر امید به نتیجه  ن میی             
 رفت .

هنگامی که سپاه به یک معتود برای کارهیای         
تدارکاتیش نیاز داشیت او بیدون هییی              
چشوداشتی شبانه روز به خدمت در امد و در         
 پایان بدون هی  دریافتی  از  ن خارج شد .

انروز که بازار به یک پایه گذار وحدت نیییاز            
داشت او مسولیت را بعهده می گییرد و تیا            
 اخرین لحظه در این مسیر گام بر می دارد .

کننده ای بی منت بیود کیه             حاج ناصر کوک  
 عزیزان زیادی را حوایت می کرد .

حاج ناصر ارام تر از انچه به تصویر می امید            
 دیده می شد   

حاج ناصر مبارزی که در هیا هوی سییاسیت          
 الوده نشد و خوب زیست  

حاج ناصر عزیزی بود که دوران خدمتش را با         
 سرنوشتی نیکو پایان برد 

:نیکویی، جوانویردی،         حاج ناصر حیدری مرد 
مردمداری، تلاش و ایرار، مرد ادب و معرفیت،         

 ریا و مخلص و....... مرد بی

هوه این صفات بدون هیچگونه تابلوی در او         
نهفته بود.  مردی که عورش را برای انیقیلاب            
گذاشت و در  خر بدون هیاهیو و بیدرقیه             

 دوستان به خاک رفت. 

 روحش شاد و قرین اولیا خداوند باد .

 ۹۹مردادماه  ۹حسین پیروان 

در پیام تسلیت مهندس حسین مقیوی معاون سیاسی اسبق وزیر کشور و استاندار سیابیق                  
تهران به مناسبت درگذشت مرحوم حاج ناصر حیدری که از دوستان قبل از پیروزی انیقیلاب                 

 دانسته ، چنین  مده است:

باسلام ارتحال شخصیتى بزرگوار مجاهد انقلابى که عور پربرکت خودرادرراه اسلام وانیقیلاب              
اسلامى به رهبرى حضرت امام وایرار وفداکارى بعد ازپیروزى انقلاب اسلامى درهوه جبهه هیا               
صرف نوود رابشوا وهوه بازماندگان ودوستان وهوراهان ایشان تسلیت میگیوییم وازدرگیاه               

 خداوند متعال براى ایشان غفران ورحوت واسعه اللهى مسئلت مینوایم.

برای حاج ناصر حیدری  مردی 
 از جنس صبر و بزرگواری  

 حاج حسین پیروان
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 مهددویت در کلام مقام معظم رهبری       

 
در اسلام از ما خواسته شده است کره         
انتظار داشته باشیم. انتظار، فرراترر از          
نیازمندی است، فراتر از احساس نیراز       

اند منتظر باشید؛ انرترظرار         است. گفته  
یعنی امید، انتظار یعنی اعتقاد به اینکه 

 ای وجود دارد. ی قطعی یک آینده

 ۰۳۵۵/ ۰/ ۲۰بیانات مقام معظم رهبری 

 قسمت‌هفتم‌

تقدیم‌به‌روح‌شهدای‌حماسه‌خهرمشهههر،آنهانهی‌کهه‌‌‌‌‌‌‌‌
 رفتندتادین‌وناموس‌وایران‌مان،سرافرازبماند‌

از‌سخت‌ترین‌ودلخراش‌ترین‌خهاطهرات‌آن‌روزکهه‌‌‌‌‌‌
هرگزازصفحه‌ذهنم‌پاک‌نخواهدشد،‌صحنهه‌انهفهتهار‌‌‌‌‌

بود‌که‌منهتهر‌بهه‌شهههادت‌و‌‌‌‌‌‌‌‌کامیون‌مهمات‌عراقی
 سوختن‌تعدادی‌از‌برادران‌متروح‌خودمان‌شد.

عراقی‌ها‌حین‌فرار،‌کامهیهونهی‌پهراز‌گهلهوهلهه‌ههای‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
توپ،خمپاره‌و‌دیهگهرمهههمهات‌را‌رهها‌کهرده،‌رفهتهه‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
.آمبولانس‌بچه‌های‌امدادگرهم‌دقیقا‌کنار‌همهان‌‌‌ بودند
.چندتااز‌بهچهه‌ههای‌مهتهروح‌بهه‌‌‌‌‌‌‌‌ کامیون‌ایستاده‌بود
.‌در‌ایهن‌مهیهان،‌کهامهیهون‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ آمبولانس‌منتقهل‌شهدنهد
پرازمههمهات،ههدل‌گهلهوهلهه‌خهمهپهاره‌عهراقهی‌هها‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
.شایدهم‌دانسته‌وبه‌عهمهد،آن‌راههدل‌قهرار‌‌‌‌‌‌ قرارگرفت
دادند.‌کامیون‌مهمات،منفترشد.این‌انفتار،‌آمبولانهس‌‌‌‌
راهم‌به‌آتش‌کشیدو‌بهچهه‌ههای‌مهتهروح‌درون‌آن،‌‌‌‌‌‌
درمههقههابههل‌چشههمهها‌نههمههان،‌زنههده‌زنههده‌در‌آتههش‌‌‌‌‌
سوختند.خاکستر‌شدن‌شان‌را‌می‌دیدیم‌وکاری‌ههم‌از‌‌‌

 دست‌مان‌ساخته‌نبود.

ظهر‌روزسوم،‌برای‌یکی،دوساعت،آتش‌عراقی‌ها‌کمی‌
ها‌توانستند‌تانکری‌آب‌بهرای‌مهان‌‌‌‌سبک‌تر‌شدو‌بچه

.‌بها‌رسهیهدن‌تهانهکهر‌آب،‌خهون‌تهازه‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ ای‌در‌‌بفرستنهد
هایمان‌جاری‌شد.‌دوباره‌جان‌گرفتیم.‌گل‌لبخهنهد‌‌‌‌‌‌رگ

.‌قاسم‌اندام‌از‌پشهت‌سهنهگهر‌‌‌‌‌‌ بر‌چهره‌بچه‌ها‌شکفت
 صدایم‌کرد.‌

.قمقمه‌ههاتهونهم‌رو‌‌‌‌‌‌‌- !‌بیائیدکه‌تانکر‌آب‌رسید مهدی
بیاریدوپرکنید.خداروشکهر،‌امهروز‌دیهگهه‌مهی‌تهونهیهم‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
.‌با‌شنیدن‌صدای‌قاسهم‌‌‌ نمازهامون‌هم‌با‌و و‌بخونیم

 از‌سنگر‌بیرون‌پریدم

 جدی‌میگی؟‌-‌

آره،هههمههیههن‌الان‌یههه‌تههانههکههر‌آب‌رسههیههد.بههبههیههن‌‌‌-‌

.قهاسهم‌ههمهه‌‌‌‌‌‌ اونتاایستاده
 راصداکرد.

همراه‌بااو‌و‌چند‌تن‌دیگر‌از‌بچه‌ها،به‌سمت‌‌تانهکهر‌‌‌‌
آب‌رفتیم.‌هنوز‌چند‌قدمی‌نرفته‌بودیهم‌کهه‌قهاسهم‌از‌‌‌‌‌‌

 جم ‌مان‌جدا‌شد‌و‌برگشت.

 قاسم!‌کتا؟‌--

 قمقمه‌ام‌رو‌توسنگرجا‌گذاشتم.‌میرم‌بیارمش.‌--

.‌بچه‌های‌سنگر‌های‌دیهگهر‌‌‌‌ دور‌تانکر‌شلوغ‌شده‌بود
.‌بعدازنوشیدن‌آب‌ورف ‌تشنگی؛‌آستیهن‌‌‌ هم‌آمده‌بودند
هارا‌بالازده،‌در‌نوبت‌گرفتن‌و و‌بودیم‌که‌نهاگهههان‌‌‌‌

فضا‌را‌پر‌کرد.‌انگار‌‌‌39صدای‌لارش‌دو‌جنگنده‌میگ‌
کردند‌‌از‌پشت‌خاکریز‌و‌درست‌مماس‌با‌زمین‌پرواز‌می

که‌یک‌دفعه‌مثل‌شهاب‌درکسهری‌از‌ثهانهیهه‌بهالای‌‌‌‌‌‌
سرمان‌ظاهر‌شدند.‌صدای‌رگبار‌مسلسل‌های‌کالیهبهر‌‌‌‌

میلیمتری‌شان‌فضا‌را‌پر‌کرده‌بود.‌عهلاوه‌بهر‌آن،‌‌‌‌‌23
هایشان‌کهه‌یهکهی‌پهس‌‌‌‌‌‌ها‌و‌راکت‌صدای‌انفتار‌بمب

ازدیگری‌بر‌زمین‌میخورد،‌یک‌لحظه‌قط ‌نمهی‌شهد.‌‌‌
فوراً‌به‌زیر‌تانکر‌آب‌که‌همچنان،‌شیرش‌بازمانده‌بهود‌‌
.‌بهچهه‌‌‌‌ و‌آب‌هایش‌روی‌زمین‌می‌ریخت‌شیرجه‌زدم
.‌هرکهس‌در‌‌‌ های‌اطرافم‌همه‌روی‌زمین‌دراز‌کشیدند
جستتوی‌جان‌پناهی‌بود.‌بعضی‌هم‌به‌درون‌سنگر‌ها‌
.‌فقط‌نیمه‌بالای‌تنه‌ام‌زیر‌تانکرجای‌گهرفهتهه‌‌‌‌‌ پریدند
.‌برخورد‌گلوله‌های‌تیربار‌هواپیما‌را‌کنار‌پاهایم‌که‌‌ بود
همچنان‌از‌تانکهر‌بهیهرون‌بهود،‌احسهاس‌مهی‌کهردم.‌‌‌‌‌‌‌‌
دودحاصل‌از‌انفتار‌بمب‌ها‌و‌گرد‌و‌لابار‌ناشهی‌از‌آن،‌‌

.‌ستونی‌‌‌کل‌منطقه‌را‌فرا‌گرفت.چشم،‌چشم‌را‌نمی‌ دید
از‌دود‌و‌آتش‌که‌به‌آسمان‌می‌رفت،‌بر‌سرمان‌سایهه‌‌

.‌تمام‌این‌اتفاقهات‌‌‌‌ .همه‌هیتان‌زده‌بودیم افکنده‌بود
.‌لحظاتی‌ازخود‌بیخود‌شهده‌‌‌ در‌عرض‌چند‌ثانیه‌افتاد
بودم.‌سعی‌می‌کردم‌به‌خودم‌ثابت‌کنهم‌کهه‌ههنهوز‌‌‌‌‌‌
.‌خود‌را‌در‌چند‌قدمی‌مرگ‌و‌شههادت‌حهس‌‌‌‌ زنده‌ام

.‌بوی‌گوشت‌کباب‌شده‌مشامم‌را‌می‌آزرد‌و‌‌ می‌کردم
.‌مزه‌گس‌خاک‌دهانم‌را‌پر‌‌ حالت‌تهوع‌شدیدی‌داشتم
کرده‌بود.‌گرد‌و‌لابار‌لالیظ،‌زمین‌و‌آسمهان‌را‌بهه‌ههم‌‌‌‌‌
دوخته‌بود.‌دید‌افقی‌ام‌به‌پنج‌متر‌هم‌نمی‌رسیهد.‌دود‌‌‌‌

خاصیت‌کرده‌بود.‌گوش‌هایم‌‌و‌خاک،‌چشم‌هایم‌را‌بی
را‌تیز‌کردم.‌صدای‌ناله‌قاسهم‌را‌شهنهیهدم.‌کهورمهال،‌‌‌‌‌‌‌‌‌
.‌به‌سختی،خهودم‌را‌بهه‌او‌‌‌‌ کورمال،‌به‌طرل‌صدا‌رفتم
رساندم.‌قاسم‌را‌دیدم،‌لارق‌در‌خون‌افتاده‌بود.‌قسمتی‌‌‌
.‌پای‌چ ‌هم‌فقط‌از‌تکه‌‌ از‌پای‌راستش‌قط ‌شده‌بود
.‌معلوم‌بود‌کهه‌دارد‌درد‌مهی‌کشهد،‌‌‌‌‌ پوستی‌آویزان‌بود

 این‌را‌از‌دندانهای‌به‌هم‌فشرده‌اش‌فهمیدم.‌

بالای‌سرش‌که‌رسیدم،‌ناله‌کنان‌چشمانش‌را‌باز‌کرد.‌
.‌دستی‌بر‌سرش‌کشیدم‌‌ مرا‌‌که‌دید‌کمی‌جان‌گرفت‌

.‌کمی‌آن‌سوتر‌صاله ‌حهاجهی‌‌‌‌ پهور‌‌‌و‌او‌را‌دلداری‌دادم
.‌پای‌راستش‌‌ افتاده‌بود‌او‌هم‌پای‌چپش‌قط ‌شده‌بود
.‌از‌کهنهاره‌ههای‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ هم‌بهه‌شهدت‌تهرکهش‌خهورده‌بهود
.‌صال ‌و‌چهنهد‌‌‌‌ پوتینش،خون،‌مثل‌فواره،‌بیرون‌می‌زد
متروح‌دیگر‌به‌کمک‌بچه‌ها‌در‌آمبولانس‌گهذاشهتهه‌‌‌‌
.‌ذکر‌یا‌مهدی،یامهدی‌از‌زبان‌صال ‌قط ‌نهمهی‌‌‌‌ شدند

 شد.‌

بیشتر‌ماشین‌ها،‌ترکش‌خورده،‌لاستیهک‌ههای‌شهان‌‌‌‌
.‌چندنفر‌از‌بهچهه‌‌‌‌ پنچر‌شده‌بود‌و‌‌قابل‌استفاده‌نبودند
ها،‌یک‌تویوتا‌لندکروز‌که‌تقریباً‌سالم‌تر‌از‌بقهیهه‌بهود‌‌‌‌
.‌یکی‌از‌آنها‌فورا‌پشت‌فرمان‌نشست.‌هردو‌‌‌ پیدا‌کردند

دستم‌را‌زیر‌کمر‌و‌گردن‌قاسم‌گذاشتم‌و‌یک‌جها‌او‌را‌‌
.‌پای‌چپش‌که‌فقط‌‌ بغل‌کرده،‌به‌طرل‌لندکروز‌دویدم
به‌یک‌تکه‌پوست،بند‌بود‌و‌باقی‌مانده‌پای‌راسهتهش،‌‌‌
.‌به‌کمک‌آقای‌طبیهبهی‌‌‌‌ هر‌دو،‌از‌دستانم‌آویزان‌بودند
.‌خودم‌هم‌‌ وفرج‌عسکری‌او‌را‌عقب‌لندکروز‌‌گذاشتیم
.قهاسهم‌‌‌‌‌‌‌‌ سوار‌شدم‌و‌سرش‌را‌روی‌پهاههایهم‌قهراردادم
هنوزدرشوک‌بودوخودش‌خبرنداشت‌که‌چه‌بهرسهرش‌‌‌
.من‌هم‌نمی‌گذاشتم،‌سرش‌را‌بالا‌بیهاورد‌و‌‌‌ آمده‌است
و عیت‌پاهایش‌را‌ببیند.‌به‌شدت‌دردمی‌کشید.‌سعهی‌‌‌‌
می‌کردم‌او‌را‌دلداری‌دهم؛‌اما،‌بغض‌گلویم‌راگرفهتهه‌‌‌

 بود.‌

راننده‌لندکروز‌هم‌با‌سرعت‌تمام‌ومهارتهی‌خهاص،‌در‌‌‌
آن‌دشت‌وسی ‌و‌بدون‌جاده‌می‌راند.‌در‌دست‌انداز‌ها،‌
پای‌چ ‌قاسم‌که‌فقط‌از‌پوستی‌آویزان‌بود،‌به‌طهرل‌‌
.‌یک‌مرتبه‌قاسهم‌سهرش‌را‌‌‌‌ سر‌و‌صورتم‌پرت‌می‌شد
بالاآورد‌وبادیدن‌پایی‌که‌در‌اختیارش‌نبهود،‌مهتهوجهه‌‌‌‌‌
.‌بغض‌گلویم‌را‌می‌فشرد؛‌اما،‌بایستی‌او‌را‌‌ مو وع‌شد
.‌بهغهض‌‌‌‌‌ .‌اجازه‌نمی‌دادم‌بغضم‌بترکد دلداری‌می‌دادم
.‌با‌انگشتان‌شست‌و‌‌ هم‌اجازه‌حرل‌زدن‌به‌من‌نمیداد
اشاره‌‌رطوبت‌اشک‌هایم‌را‌گرفتم‌و‌قاسهم‌را‌دلهداری‌‌‌
دادم.‌لندکروز‌در‌مسیری‌پر‌از‌پستی‌و‌بلندی،باسرعهت‌‌‌

 تمام‌به‌پیش‌می‌رفت....

 ادامه‌دارد‌...

 )قسمت هفتم (عملیات بیت المقدس   

 مهدی پرویزی 

پرده 
یک: 

آموز سال دوم دبیرستان رشته ریراضری در            دانش
دبیرستان شاهپور )شهید بستانپور کنونی( بودیرم.         

ها، کم و بیش در زمریرنره           با گروهی از همکلاسی   
کردیم. شهید جاوید مرحمتری،        سیاست گفتگو می  

یکی از این دوستان بود که ارتباط نسبی با شهیرد           
کم بره مرا        اصغر توانا داشت و از این رو، او نیز کم         

سیرمرا، خرنردان،        پیوست. او نوجوانی رعنا، خوش 
داشتنی،  قلب، مهربان، دوست    ریا و صادق، خوش     بی

مودب و با وقار بود که هر کس تنها یک بار برا او               
نشرسرت      کرد، مهر او به دلش می       آشنایی پیدا می  

تر بود، در گروه      اصغر، گرچه یک کلاس از ما پایین      
داد.    آموزان انقلابی، خود را پویا نشان می        ما دانش 

این سرآغاز دوستی ما با بود؛ دوسرتری کره ترا                
 شهادتش ادامه یافت.

پرده دو: در همه کارهایی که پیش از انقلاب برای           
دادیم، همچون   مبارزه با رژیم شاهنشاهی انجام می     

های مطالعاتی، کوهنوردی، تهیه نوارهرا و          نشست
ها و... او          سازی برای جلسات، پخش اعلامیه      آماده

ها   ناپذیر کنارمان بود. همه این       پر تلاش و خستگی   
از او جوانی انقلابی ساخته بود. در کنرار مربرارزه،         

ویژه هرنررهرای        های بسیاری داشت؛ به     هنرمندی

هایش، رنگ و بویری       نمایشی شهر، که با هنرنمایی    
دیگر گرفته بود. گرچه او تنها پسر خانواده برود و             

بایست در کنار خانواده باشد؛ بیشتر کنار      بیشتر می 
 ماند. دوستان می

پرده سه: با پیروزی انقلاب، ما دیرپرلرم خرود را                
دریافت کردیم و پس از کنرکرور، دوسرتران، بره               
شد   دانشگاه رفتند. اصغر نیز در آن سال، آماده می         

تا هم دیپلم را دریافت کند و هم بتواند در کنکرور            
پذیرفته شود و راهی دانشگاه شود. هرچند او نیرز           

خروانرد، بره ایرن            در رشته ریاضری درس مری        
هایی توانرمرنرد و         اندیشید که انقلاب به انسان      می

های کلیدی کشور را برر        متعهد که بتوانند مدیریت   
دوش گیرند، نیازمند است؛ از این رو برآن شد ترا            
در رشته حقروق درس برخروانرد. او برا خرود                    

اندیشید که اگر در ایرن وادی گرام برردارد،                می
ویژه کره آن     گذاری خوب باشد؛ به  تواند خدمت   می

 روزها، کشور به قاضی جوان و متعهد نیاز داشت.

پرده چهار: خود را به منطقه رساندم تا در نربررد              
بزرگی که با پیروزیرش سررنروشرت جرنرگ را                

ساخت، بجنگم؛ پس راهی جبرهره شردم. برا                می
 ۳۳رسیدنم به منطقه و گردان فجر )از لشرکرر               

المهدی(، حاج جاوید مرحمتی و اصغر تروانرا، دو            
ام را دیدم که پیشترر، خرود را از               دوست دیرینه 

شران هرم        تهران به آن جا رسانده بودند. با دیدن        
ذوق کردم و هم در شگفت شدم که چرا زودتر از            
من آن جا هستند؟ و چگونه از تهران خود را بره              

اند؟ نبرد کربلای چهار پرایران         حاشیه اروند رسانده  
یافت و حاج جاوید مرحمتی شهید شد. مصیربرت           

ویژه برای اصغر     مان سنگین بود؛ به     شهادتش، برای 

که پسرعمره،   
دوسرررت و     
همراهش را از  

سپراری و     دست داده بود. برای خاک   
های یادبود جاویرد، مررخصری          آیین

گرفت و به کازرون آمد؛ دوری و شهر    
برردون جرراویررد، دیررگررر برررایررش        

ناپذیر شده برود... اصرغرر در               تحمل
کررد... بررق           جهان دیگری سیر می   

هرا برود...          ش در دوردسرت     چشمان
مسافری از کاروان شهادت جامرانرده       

اش در      که باید به همراه همیشگری     
پیوست... این پرده  کاروان شهادت می 

آخر با بازگشت او بره مرنرطرقره و              
پرچمداری کربلای پنج، بره پرایران         
رسید و تنها پس از چند روز دوری          
به حاج جاوید پیوست و جراویردان          

 شد.

پور... همره        پرده پنج: رحیمه مصلایی    
های خوب و برجستره از         این خصلت 

دامان مادری برخراسرت کره او را            
ها شکریربرایری و          پرورش داد و سال   

تحمل، پیشه خود کرد تا امرروز بره          
دیدار فرزندش اصغر برسد... مرادری          

ای را      که تلاش کرد فرزندان نمونره     
پسرش را     تحویل اجتما  دهد و تک    

به دیدار محبوب فرستاد تا از قرافلره         
 عشاق عقب نماند...

 شان شاد و یادشان گرامی روان

 برای شهید اصغر توانا و مادرش 
 حاج حسین پیروان

 بنام حق 

 به یاد مادر شهید مرتضی جاویدی و مرتضی

مادر شهید مرتضی به رحمت خدا رفته بود برا جرمرعری از                  
دوستان برای عرض تسلیت و شرکت در مراسرم از کرازرون              
راهی فسا شدیم .سالیان درازی بود کره بررادران مررتضری                 
بمناسبت سالروز شهادت حماسه ساز تنگه احد مراسمری در           
جلیان فسا بر گزار می کردند و حال مادری که سال هرا ایرن            
دلیر مرد را در دامن خود پرورش داده است به مرتضی پیوسته 
است و وظیفه نیرو هایش بود که برای تسلی خاطر خانواده به            
مراسم برویم .بعد از مراسم  به خانه شهید رفرتریرم و بررادر               
مرتضی ،علی  جاویدی کتاب اشلو که خاطرات جرمرعری از                

 نزدیکان مرتضی بود بینمان  توزیع کرد 

و بعد از برگشت شب ها چند خاطره آن کتاب را می خواندم و 
در  حاشیه کتاب نیز خودم خاطراتی را یادداشت میکردم ترا             
اینکه شبی مرتضی بخوابم امد و هر دو در تپه برد زرد کرنرار              
هم می جنگیدیم تا نزدیکی صبح خواب ادامه داشت در جنگ           
و گریز روی تپه به جایی رسیدیم که دو راهی بود ماندیم کره              
کدام مسسر برویم مرتضی گفت تو اینطرف برو و من انطرف .     
و از انجا مسیر مان از هم جدا می شد و چنین شرد کره او                    
 مسیر شهادت را گرفت و من هنوز اندر خم یک کروچره ام .                
خدایا این مادر مرحومه و فرزندش مرتضی جاویدی را در جوار 

 رحمت خویش قرار بده

 روحشان شاد و یادشان گرامی 
 11تیر ماه  31حسین پبروان 

 شهید اصغر توانا


